IHosicHuTEeALHAA 3aNHUCKA

[Ipenmet: anre6pa u HaYaIa MaTeMAaTHYECKOI0 AHAIN3A

[IpoMesxkyTouHas arTecTanus MPOBOJUTCSA B popMe KOHTPOIBHOM paboThI

Bpems BoinoniHenus paboTsl: 2 ypoka no 40 MUHYT

bazoswiii yposens

1. BerynuciuTs:

123
a) — B) X
2
0) (\3/ \/§) ; r)log; 45 + 2log; 6 — log; 20.

2. Bpruuciauts:
2sin870° + V12 cos570° — tg?60°.

3. Pemure ypaBHECHME:!

aVl—x=x+1; B) logs(2x — 1) = 2;

6)(%)2_336 = 25; r)2sinx +vZ = 0.
4. PemuTte HEPABEHCTBO:

2 (2 <12 6) logs(x — 5) > 1.
5. VYnpocture BeIpaKCHHS:

sin(g—t)tg(—t) _ 5 1

sin2x ‘cosx
cos(§+t) ’ 2sinx

a)

Tlogvluennwiii yposens
6. Pemwure ypaBHeHUE:
3¥*t3 4 3¥ =5 . ¥+t —17.2%,

7. Pemmure ypaBHEHue:

log,x —3log,4 =1.

8. Pemmure ypaBHeHue:

V3sinx + cosx = 1.

9. a) Pemmure ypapnenue 365" 2% = 2sinx,

o 71T 51
6) HaI/I,Z[I/ITe BCC KOpHH 3TOT'O YPAaBHCHUA, NPHUHAIJICIKAIITUC OTPE3KY [— 7; - 7]



Kpurepun oueHuBaHUs UTOTOBOM pabOThI

Otmetka Kpurepun onenku

) CraBuTCS 32 IPaBUIIBHO BHITIOJIHEHHBIE 3a/JaHUsl 0230BOT0 YPOBHA U 3 —

4 3amaHMs TOBBILIEHHOTO YPOBHS

4 CraBuTcs 3a IPaBUJIBHO BBINOJIHEHHBIE 4 — 5 3a/aHusa 6a30BOr0 ypoBHS

n2-3 3a/laHUs TTOBBINICHHOT'O YPOBHA

CraButcs 3a MMpaBUJIbHO BBLITTOJTHCHHBIC 4-5 3aJaHHUA 0a30BoOTO YPOBHA

2 JIpyrue ciaydan, He COOTBETCTBYIOLIME YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM

1. |a)49
0) 2
B) 15
r) 4
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a)0
1
0) 15
B) 13
r) (—1)n+t %+ m,neZ

4. [a) (—1; +)
6) (8; +)

5. |a)l

6) sin? x

2

0,25; 8

T T
(—1)”€—€+nn,n €Z

9. |a)mn,n € Z; i§+ 2rtk, k € Z;
6) —3m







